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Anfrage der SPD-Fraktion, Sitzung der Biirgerschaft am 28.07.2016 -

Entwicklung der Grundschulen und Horte in der Hansestadt Wismar
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Status Datum Gremium Zustandigkeit

Offentlich 28.07.2016  Biirgerschaft der Hansestadt Wismar Anfrage |
Antwort /
Bericht

In den vergangenen Jahren hat sich in der Hansestadt Wismar die Einwohnerzahl sehr positiv
entwickelt und die Stadtbevolkerung beginnt wieder zu wachsen. Dies schldgt sich auch in
steigenden Schiilerzahlen an den 4 stadtischen Grundschulen nieder und es werden groB3e
finanzielle Mittel in die Modernisierung oder den Neubau von Schulgebduden investiert.

In den nachsten Jahren wird sich die positive Entwicklung durch eine gute wirtschaftliche Lage
voraussichtlich fortsetzen.

Frage:

1. Wie viele Schiilerinnen und Schiiler werden im laufenden Schuljahr an den vier
Grundschulen unterrichtet? Bitte schliisseln Sie die Schiilerzahlen nach den 4
Grundschulen auf.

2. Wie stellt sich die Gesamtentwicklung an den Grundschulen gegeniiber den letzten zwei
Jahren dar und wie viele Einschulungen gab es in den letzten zwei Jahren?

3. Welche Entwicklung wird fiir die nachsten Jahre prognostiziert und kann ein moglicher
Anstieg der Schiilerzahlen mit den derzeitigen Kapazitdten abgedeckt werden?

4. Wie sieht die Entwicklung in den Horten aus?

Anlage/n: keine

Kerstin Adam
Fraktionsvorsitzende

(Diese Anfrage/Antwort wurde maschinell erstellt und ist ohne Unterschrift giiltig.)
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